
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-07-12

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 18:33

§ 2 Närvarande ledamöter
Hassan Othman Alkady, ordförande

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Rasmus Wengelin, idrottsansvarig

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Tim Spjuth, evenemangsansvarig

Ivar Öhrling, evenemangsansvarig

Füreya Ek, kommunikationsansvarig

Emil Bertilson, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande
Hassan Othman Alkady väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare
Hassan Othman Alkady och Emil Bertilson väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.

§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-05-29).

§ 8 Varvet runt
Ordförande



Ordförande har varit på möte tillsammans med kassören hos kåren. De diskuterade främst
Juridiska Föreningens ekonomi. Han har även haft möte med JF:s stödpersoner. Det är nu
även fastställt att Juridiska Föreningen har en tredje stödperson, Sabina Lundell. Han har
också skrivit ett brev till alla nyantagna juriststudenter genom insitutionen och arbetat med att
färdigställa järnbalken.

Sekreterare
Sekreteraren har färdigställt alla mötesprotokoll för terminen och gjort det sista arbetet kring
årets Svenska Juridiska Mästerskap. Hon har även svarat på inkommande mail.

Chefredaktör
Chefredaktören har beställt fler Rättstrycket för att vara på säkra sidan att det finns tillräckligt
med tidningar inför nollningen. Hon har även svarat på inkommande mail.

Idrottsansvarig
Idrottsansvarig har varit i kontakt med ansvarig för korpen och flyttat fram matcher till hösten
som ursprungligen låg under sommarlovet. Han har även uppdaterat badminton-listan och
påbörjat planering inför höstens sportaktiviteter.

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga har haft ett möte mellan varandra då JURO-ansvaret ska lämnas över
från den ena ansvariga till den andra. De har ansvar ett halvår vardera för JURO. De har
också fixat så att vårterminens kursombud har fått sina pengar.

Evenemangsansvariga
Evenemangsansvariga har bokat in en höstkickoff på Yaki-Da sista lördagen innan skolan
börjar, den 26 augusti. Den ska hållas på deras gård och det bjuds på gratis pizza till alla. De
har även bokat lokal inför årsbalen, Scandic Göteborg Central. De har också tagit fram ett
inre dokument till evenemansgutskottet. Detta för att det ska bli tydligare vad rollen innebär
och att utskottet ska kunna få mer ansvar och hjälpa till i större utsträckning.

Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har lagt ut information till de nyantagna på Juridiska Föreningens
kanaler. Hon har även förberett en bild inför Yaki-da-eventet.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvariga har planerat och haft kontakt med olika företag inför Stockholmsresan.
De har även haft möte med några samarbetspartners och haft rullande mailkontakt med
resterande samarbetspartners.

§ 9 Information: nollningen
Ordförande informerar resterande styrelse inför nollningen. Han berättar att 13, 14, 21 och 23
augusti är relevanta datum för styrelsen och alla ska därför återkomma vilka dagar som de
kan närvara.



§ 10 Diskussion: ställa ut på ett gymnasium
Ordförande har fått en förfrågan om att ställa ut på Angereds Gymnasium den 21 september.
Det ska vara en mässa på gymnasiet och Juridiska Föreningen har fått förfrågan om att ställa
ut och svara på frågor under denna dag. Ordförande undrar hur styrelsen ställer sig till
förfrågan. Styrelsen tycker att det låter som en bra idé att ställa ut men behöver kolla sina
scheman innan man kan besluta om det är möjligt. De ska även kolla om det finns några som
är intresserade av att stå på mässan och representera juristprogrammet och inspirera
ungdomarna.

§ 11 Diskussion: faddertröjor
Kommunikationsansvarig känner att hon har dålig koll på vad som ska fixas och beställas
inför nollningen. Hon har inte fått någon information om storlekar etc. och hon vill inte vara
ute i sista minut med beställningen. Styrelsen kommer överens om att
kommunikationsansvarig ska prata med huvudfaddrarna och bestämma ett sistadatum när de
behöver informera antal och storlek så att kommunikation kan beställa i god tid.

§ 12 Beslut: budget
Ordförande går igenom den reviderade budgeten för styrelsen. De små ändringarna som skett
är i huvudsak efter resultaten av diplomeringen och samarbetspartners avtal.

Styrelsen går till beslut att:
godkänna budgetförslaget
Enhälligt 9/9

§ 13 Beslut: datum för extrainsatt årsmöte
Ordförande frågar resterande styrelse när det passar att ha ett extrainsatt årsmöte. Styrelsen
kommer fram till att man vill ha det så tidigt som möjligt men att första veckan inte passar så
bra då nollningen fortfarande pågår. Ordförande ger som förslag att ha det måndag den 4
september kl. 17.15.

Styrelsen går till beslut
att ha extrainsatt årsmöte den 4 september kl. 17.15
Enhälligt 9/9

§ 14 Övrigt
Inget övrigt tas upp.

§ Nästa möte
2023-08-29 kl. 08:00-09:00

§ Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 19:20

Hassan Othman

Emil Bertilson

Hassan Othman (9 aug 2023 13:52 GMT+2)

Emil Bertilson (9 aug 2023 17:53 GMT+2)
Emil Bertilson
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